

**GODIŠNJI PLAN RADA KANTONALNE DIREKCIJE ROBNIH REZERV
TUZLANSKOG KANTONA
ZA 2025 GODINU**

Uvod

1. Uvod (opće napomene o godišnjem planu rada)

Godišnji plan rada Kantonalne direkcije robnih rezervi (u daljnjem tekstu: Direkcija) je implementacioni dokument koji doprinosi operacionaliziranju ciljeva, prioriteta i mjera iz Strategije razvoja Tuzlanskog kantona, te operacionalizira nadležnost Direkcije i predstavlja osnovu za izradu Budžeta, te izradu godišnjeg izvještaja o radu. Direkcija je osnovana kao upravna organizacija u sastavu Ministarstva trgovine, turizma i saobraćaja i poslove iz svoje nadležnosti vrši u skladu sa članom 12. Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave Tuzlanskog kantona-prečišćen tekst ("Službene novine Tuzlanskog kantona", broj 10/18), što podrazumijeva nabavku, razmještaj, znavljanje, čuvanje i korišćenje robnih rezervi; formiranje robnih rezervi u skladu s planom robnih rezervi ugovaranjem proizvodnje pojedinih proizvoda, otkupom tržišnih viškova poljoprivrednih proizvoda, deponovanjem novca i na druge načine; korišćenje robnih rezervi u skladu sa zakonom, drugim propisima i podzakonskim aktima; predlaganje provedbenih propisa i drugih akata iz svoje nadležnosti koje donosi Vlada Kantona u skladu sa zakonom; provođenje drugih mjera u cilju intervencije na tržištu u skladu sa zakonom i drugim propisima; bilansiranje roba za potrebe rezervi Kantona; saradnju sa organima za robne rezerve u Federaciji, drugim kantonima, gradovima, opštinama i privrednim društvima; vršenje drugih poslova u vezi sa robnim rezervama u skladu sa zakonom i drugim propisima ili po zahtjevu Vlade Kantona i Ministarstva trgovine, turizma i saobraćaja.

2) Osvrt na projekte i aktivnosti realizovane godišnjim planom rada za prethodnu kalendarsku godinu

Realizacijom programskih zadataka Kantonalna direkcija robnih rezervi je vršila aktivnosti na obezbjeđenju robnih rezervi za potrebe Tuzlanskog kantona. Realizacijom srednjoročnih (petogodišnjih) planskih zadataka u pogledu obezbjeđenja strateških robnih rezervi, Kantonalna direkcija robnih rezervi je raspolagala i upravljala sistemom robnih rezervi osiguravajući mogućnost kvalitetnih i blagovremenih intervencija u slučaju vanrednih okolnosti.

U 2024. godini planirani budžet za nabavke roba je bio 10.000.000,00 KM, od čega 1.000.000,00 KM iz Budžeta Tuzlanskog kantona, a 9.000.000,00 KM po osnovu transfera iz budžeta Federacije Bosne i Hercegovine.

U Budžetu Kantona za 2024. godinu odobrena su sredstva u iznosu od 2.000.000,00 KM za nabavku robnih rezervi, od čega je 1.000.000,00 KM po osnovu transfera iz Budžeta Federacije Bosne i Hercegovine, a 1.000.000,00 KM iz Budžeta Vlade Tuzlanskog kantona. Iznos od 8.000.000,00 KM koji je još planiran po osnovu transfera iz budžeta Federacije nije odobren tako da ni Direkcija nije mogla sprovesti planirane nabvake za 2024. godinu.

Konzervirani grah je nabavljen u skladu sa Odlukom o kupovini robe za robne rezerve, broj: 02/1-25-8720-4/24 od 09.04.2024. godine, dok su riblje konzerve (sardine u biljnom ulju) nabavljene u skladu sa Odlukom o kupovini robe za robne rezerve, broj: 02/1-25-8720-3/24 od 09.04.2024. godine.

U skladu sa Pravilnikom o kriterijima i načinu dodjele pomoći iz robnih rezervi i trajno oduzetih predmeta i roba („Službene novine Tuzlanskog kantona“, br. 9/17, 15/22 i 1/23), Direkcija je u 2024. godini dodijelila robe iz robnih rezervi sljedećim ustanovama i humanitarnim organizacijama:

- Udruženju HO „Merhamet“ MDD Sarajevo Regionalni obor Tuzla za potrebe Narodne kuhinje „Imaret“ u Tuzli u iznosu od 157.577,23 KM;
- Javnoj ustanovi Centar za socijalni rad Banovići za potrebe formiranja paketa za 10 najugroženijih porodica za šest mjeseci u iznosu od 4.682,84 KM;
- Međunarodnom forumu solidarnosti – EMMAUS Doboj Istok za potrebe ishrane najugroženijih kategorija stanovništva u iznosu od 345.854,90 KM;
- Javno ustanovi Univerzitetsko-kliničkom centru Tuzla za potrebe ishrane bolesnika na bolničkom liječenju u iznosu od 161.053,53 KM i
- Crvenom križu Tuzlanskog kantona za potrebe pomoći ugroženima u poplavama početkom oktobra u Jablanici, Konjicu, Fojnici i Kiseljaku u iznosu od 227.378,96 KM.

Odlukama Vlade Kantona kojima je dodijeljena roba navedenim ustanovama i humanitarnim organizacijama, traženo je da primaoci robe dostave Direkciji izvještaje o utrošku roba u roku od 15 dana od utroška.

3) Kratak opis ključnih usmjerenja godišnjeg plana rada i provedenog procesa konsultacija

U narednom godišnjem planu pored doprinosa ostvarenju ciljeva i zadataka Ministarstva Direkcija će provoditi zakonske nadležnosti iz oblasti robnih rezervi nastojeći osigurati mogućnost kvalitetnih i blagovremenih intervencija u slučaju vanrednih okolnosti. Istovremeno će se stvarati uslovi za interevencije iz djelokruga sistema robnih rezervi.

4) Opis institucionalnih kapaciteta sa analitičkim pregledom ključnih nedostataka i potreba organa uprave u odnosu na planirane programe (mjere) za naredni godišnji period

Kantonalna direkcija robnih rezervi ima 3 uposlena. S obzirom da je usvojena Uredba o postupanju sa privremeno i trajno oduzetom robom ili predmetima u inspekcijском ili prekršajnom postupku Direkcija je izradila novi pravilnik o sistematizaciji. Novim pravilnikom je planirano zapošljavanje još dva radnika i to jedan sa VSS, a jedan sa SSS. U 2025. godini su obezbjeđena sredstva za zapošljavanje jednog radnika sa SSS koji bi obavljao poslove veuzane za provođenje Uredbe. Iz navedenoge se jasno vidi da je u Direkciji prisutan nedostatak stručnih kadrova pa se angažuju i zaposlenici Ministarstva trgovine, turizma i saobraćaja.

5) Mogući problemi i rizici za realizaciju godišnjeg plana rada

Mogući problemi i rizici su ponovno proglašenje stanja nesreće na području Tuzlanskog kantona, izostanak reforme sistema finansijskog upravljanja na federalnom nivou što će onemogućiti uspostavljanje programskog budžetiranja, kao i zadržavanje postojeće neravnopravne raspodjele javnih prihoda po kantonima u FBiH, nemogućnost provođenja svih planiranih postupaka javne nabavke, zbog mogućih žalbi URŽ-u, inflacija, koja može uticati na lošu procjenu postupka javne nabavke, a što može dovesti do nezainteresovanosti ponuđača.

A. Glavni program

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM		
		Izvori	Planiran iznos	Izvršeni iznos
Osiguranje robnih rezervi na području Tuzlanskog kantona	22020001	Budžetska sredstva		1.486.971,00
		Kreditna sredstva		
		Sredstva EU		
		Ostale donacije		
		Ostala sredstva		1.000.000,00
		Ukupno		2.486.971,00

Napomena:

Organ uprave ima jedan glavni program koji se utvrđuje na osnovu strateških ciljeva i prioriteta iz strateških dokumenata, smjernica, te zakonskih nadležnosti organa uprave. Ovako utvrđen glavni program u godišnjem planu rada jednak je nazivu glavnog programa u DOB-u.

A1. Programi (mjere) za implementaciju glavnog programa

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori	Polazna vrijednost	Cijina vrijednost po godinama	
				2025	
1. Kontinuirano održavanje obima i strukture robnih rezervi za područje Tuzlanskog kantona	X	Vrijednost uskladištene robe za robne rezerve	3.915.472,85	5.915.472,85	
		Broj mjera sprovedenih radi intervencija na tržištu	5		2
2. Podrška osiguranju uslova za efikasno obavljanje poslova Direkcije	X	Omjer troškova administrativnog programa u odnosu na ukupan Budžet institucije	12,09%		9,93

Napomena:

Program organa uprave utvrđuje se na način da se preuzme mjera iz relevantnog strateškog dokumenta i identičan je programu iz DOB-a. Na taj način je ostvarena potpuna usklađenost strateškog dokumenta, trogodišnjeg plana rada organa uprave i DOB-a (mjera iz strateškog dokumenta = program iz trogodišnjeg plana rada = program iz DOB-a). Za programe (mjere), preuzimaju se odgovarajući indikatori iz strateškog dokumenta. Ukoliko ne postoji relevantni strateški dokument iz kojeg se preuzimaju mjere kao programi organa uprave, programi (mjere) u trogodišnjem planu rada se definišu na osnovu zakonskih nadležnosti organa uprave. U ovom slučaju prilikom određivanja indikatora obavezno se uključuju i oni o postizanju ravnopravnosti spolova i jednakih mogućnosti za sve građane.

U tabelu A1 dodaje se onoliko praznih redova koliko je programa (mjera) u sklopu glavnog programa, odnosno pojedinačnih indikatora u sklopu svakog od programa (mjere).

A2. Aktivnosti / projekti kojim se realizuju programi (mjere) iz tabele A1.

Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele A1):

1. Kontinuirano održavanje obima i strukture robnih rezervi za područje Tuzlanskog kantona

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program:

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
						Izvori	Godina 1
1.1. Nabavka roba za robne rezerve	Kontinuirano	Putem provođenja javne nabavke povećan asortiman i obim robnih rezervi što doprinosi stabilnosti na tržištu i sigurnosti građana	KDRR	-	DA	Budžetska sredstva	1.000.000,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	1.000.000,00
						Ukupno	2.000.000,00
1.2. Skladištenje roba robnih rezervi	Kontinuirano	Zaštita i osiguranje ispravnosti roba na zalihama robnih rezervi	KDRR	-	NE	Budžetska sredstva	239.980,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	239.980,00
Ukupno za program (mjeru) 1.						Budžetska sredstva	2.239.980,00
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	2.239.980,00

Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1):							
2. Podrška osiguranju uslova za efikasno obavljanje poslova Direkcije							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJJ ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
						Izvori	2025
2.1. Vršenje stručnih poslova robnih rezervi	Kontinuirano	- Poduzimanje stručnih radnji iz okvira nadležnosti Direkcije	Direkcija	-	NE	Budžetska sredstva Kreditna sredstva Sredstva EU Ostale donacije Ostala sredstva Ukupno	162.359,00
2.2. Materijalno-tehnička opremljenost	Kontinuirano	- Sačinjen i usvojen plan nabavki - Sprovedeni postupci javne nabavke - Zaključeni ugovori o nabavci	Direkcija	-	Da	Budžetska sredstva Kreditna sredstva Sredstva EU Ostale donacije Ostala sredstva Ukupno	59.112,00
2.3. Zakup poslovnih prostorija	Kontinuirano	Kvalitetni uslovi za stručno obavljanje poslova iz okvira nadležnosti Direkcije	Direkcija	-	Da	Budžetska sredstva Kreditna sredstva Sredstva EU Ostale donacije Ostala sredstva Ukupno	7.020,00
2.4. Izraditi godišnji i trogodišnji plan i godišnji izvještaj o radu	Kontinuirano	1 trogodišnji i 1 godišnji plan rada i 1 godišnji izvještaj o radu urađen u periodu od 1 godine	Direkcija	-	DA	Budžetska sredstva Kreditna sredstva Sredstva EU Ostale donacije Ostala sredstva Ukupno	18.500,00
Ukupno za program (mjeru) 2.						Budžetska sredstva Kreditna sredstva Sredstva EU Ostale donacije Ostala sredstva Ukupno	246.991,00
Ukupno za program (mjeru) 2.						Budžetska sredstva Kreditna sredstva Sredstva EU Ostale donacije Ostala sredstva Ukupno	246.991,00

Napomena:

¹ Ukoliko organ uprave nije preuzeo mjeru iz strateškog dokumenta kao program u trogodišnjem planu rada, za taj program, u redu „Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere čijoj realizaciji doprinosi program“ ne upisuje se ništa. Ukoliko je program utvrđen preuzimanjem mjere iz strateškog dokumenta, u ovom redu i redu „Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1.)“ naziv će biti identičan.

² **PJI status** se unosi samo za projekte iz Programa javnih investicija i to za kandidovane projekte se unosi (K); za odobrene projekte se unosi (O); za projekte koji su u implementaciji unosi se (I).

³ Vlada FBiH/Kantona /načelnik/gradonačelnik JLS **usvaja (Da / Ne)**.
U tabelu A2 dodaje se onoliko praznih redova koliko je programa (mjera) u sklopu glavnog programa, odnosno pojedinačnih aktivnosti / projekata u sklopu svakog programa.

B3. Plan izrade propisa po programima (mjerama)

Redni broj	Naziv propisa	Planirani rok za pripremu	Predlagač propisa	Da li je potrebno usklađivanje sa pravnim naslijeđem EU	Razlozi za donošenje
Program (mjera) 1. organa uprave: Kontinuirano održavanje obima i strukture robnih rezervi za područje Tuzlanskog kantona					
A. Propisi za koje se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1	Plan javnih nabavki	Rok za izradu: Januar 2025. godine	Kantonalna direkcija robnih rezervi	NE	Primjena ZJN
2	Plan robnih rezervi Tuzlanskog kantona za 2026. godinu	Rok za izradu: Novembar 2025. godine Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona. Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona	Kantonalna direkcija robnih rezervi	NE	Poslovi robnih rezervi obavljaju se na temelju srednjeročnog i godišnjeg plana robnih rezervi
3	Odluka o određivanju obima i strukture robnih rezervi	Rok za izradu: Juni 2025. godine Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona. Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona	Kantonalna direkcija robnih rezervi	NE	Omoгуčavanje da Tuzlanski kanton, javna preduzeća i privredna društva, čije je poslovanje od posebnog interesa za Kanton, mogu učestvovati u formiranju robnih rezervi, a skladu sa raspoloživim sredstvima.

B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja			
Program (mjera) 2. organa uprave: Podrška osiguranju uslova za efikasno obavljanje poslova Direkcije			
A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja			
1	Informacija o stanju robnih rezervi i prijedlog mjera i aktivnosti za poboljšanje stanja u ovoj oblasti	<p>Rok za izradu: Novembar 2025. godine Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona. Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona</p> <p>Kantonalna direkcija robnih rezervi</p>	<p>NE</p> <p>Upoznavanje Vlade o stanju robnih rezervi Tuzlanskog kantona i prijedlog mjera i aktivnosti za proširenje obima i strukture robnih rezervi Tuzlanskog kantona.</p>
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja			

Izvod iz Programa za izradu nacрта Programa rada Vlade Tuzlanskog kantona

B3. Plan izrade propisa po programima (mjerama)

Redni broj	Naziv propisa	Planirani rok za pripremu	Predlagač propisa	Da li je potrebno usklađivanje sa pravnim naslijeđem EU	Razlozi za donošenje
Program (mjera) 1. organa uprave: Kontinuirano održavanje obima i strukture robnih rezervi za područje Tuzlanskog kantona					
A. Propisi za koje se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1	Plan javnih nabavki	Rok za izradu: Januar 2025. godine	Kantonalna direkcija robnih rezervi	NE	Primjena ZJN
2	Plan robnih rezervi Tuzlanskog kantona za 2026. godinu	Rok za izradu: Novembar 2025. godine Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona. Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona	Kantonalna direkcija robnih rezervi	NE	Poslovi robnih rezervi obavljaju se na temelju srednjeročnog i godišnjeg plana robnih rezervi
3	Odluka o određivanju obima i strukture robnih rezervi	Rok za izradu: Juni 2025. godine Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona. Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona	Kantonalna direkcija robnih rezervi	NE	Omožavanje da Tuzlanski kanton, javna preduzeća i privredna društva, čije je poslovanje od posebnog interesa za Kanton, mogu učestvovati u formiranju robnih rezervi, a u skladu sa raspoloživim sredstvima.
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
Program (mjera) 2. organa uprave: Podrška osiguranju uslova za efikasno obavljanje poslova Direkcije					
A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					

1	Informacija o stanju robnih rezervi i prijedlog mjera i aktivnosti za poboljšanje stanja u ovoj oblasti	Rok za izradu: Novembar 2025. Organ koji razmatra: Vlada Tuzlanskog kantona. Organ koji donosi: Vlada Tuzlanskog kantona	Kantonalna direkcija robnih rezervi	NE	Upoznavanje Vlade o stanju robnih rezervi Tuzlanskog kantona i prijedlog mjera i aktivnosti za proširenje obima i strukture robnih rezervi Tuzlanskog kantona.
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					

Broj: 05-1/1-11-12033/25

Tuzla, 22.04.2025. godine

